

Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Ленского района в понуждении девушки к интиму путём шантажа



Следственным отделом по Ленскому району завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 133 УК РФ – понуждение лица к половому сношению путем шантажа.

В ходе расследования установлено, что в марте 2022 года обвиняемый, используя сотовый телефон, переписывался со своей знакомой девушкой 1997 года рождения. В ходе общения он неоднократно предлагал ей вступить с ним в интимные отношения, на что девушка отвечала отказом.

Обвиняемый обнаружил в облачном хранилище информационной сети её фотографии и видеозаписи интимного характера и высказал угрозы о распространении неопределенному кругу лиц порочащих и компрометирующих её сведений, тем самым воздействуя на волю последней с целью добиться ее согласия на вступление с ним в интимные отношения.

Следствием проведен комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По переписке между потерпевшей и обвиняемым проведена психолого-лингвистическая судебная экспертиза.

Под тяжестью предъявленных улик обвиняемый в полном объеме признал свою вину и дал признательные показания.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ленский районный суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1696829>